



В Ивановском областном госпитале для ветеранов войн сотрудники следственного управления и воспитанники детского дома «Звездный» поздравили ветеранов и коллектив госпиталя с Днем Победы



Сегодня сотрудники следственного управления СК России по Ивановской области вместе с воспитанниками ОГКОУ Ивановский детский дом «Звездный» поздравили ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, находящихся на лечении в Ивановском областном госпитале для ветеранов войн, и коллектив учреждения с 72-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне в 1941-1945 г.г.

Открыли ставший уже традицией праздничный концерт сотрудники следственного управления. Они произнесли слова благодарности, пожелали ветеранам и сотрудникам госпиталя крепкого здоровья и благополучия, подарили цветы. Воспитанники ОГКОУ Ивановский детский дом «Звездный» подготовили яркое выступление. Невероятная искренность и теплота, с которой дети исполнили песни военных лет, никого не оставили равнодушным, многие в зале подпевали.

После торжественного мероприятия ветераны сердечно поблагодарили гостей, поделились



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

своими впечатлениями от праздничного выступления, рассказали о войне и Победе, которую встретили в 1945 году.

Не остались без внимания и ветераны, которые по состоянию здоровья не смогли прийти на концерт. Сотрудники следственного управления и дети поздравили их в палатах.

Цветы, слова благодарности, добрые пожелания здоровья и долгих лет жизни – Вам ветераны и сотрудники госпиталя для ветеранов войн!

С Днем Победы!

Изображения



04 Мая 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1122250>